

Sopronkövesd község Önkormányzata

SOPRONKÖVESD

Kossuth L. u. 77.
9483.
(Tel.: 99/536-000)

Sk/1-8/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült 2024. szeptember 17-én a sopronkövesdi Községháza földszinti tárgyalótermében, a helyi Képviselő-testület által tartott üléséről.

<u>Jelen voltak:</u> Fülöp Zoltán	polgármester
Kecskeméti Szilveszter	alpolgármester
Csigó Géza	képviselő
Deák Máté	képviselő
Reisz Lajos	képviselő
Szalai Rózsa Katalin	képviselő
Fücsökné Torma Livia	jegyző

A rendkívüli ülésen 6 fő érdeklődő vett részt.

Fülöp Zoltán polgármester köszöntötte Képviselő-testület ülésén megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Líviát kérte fel. Az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Kecskeméti Szilveszter alpolgármester és Reisz Lajos képviselő, amelyet a Képviselő-testület elfogadott.

A Képviselő-testületi ülés napirendjére az alábbiak szerint, az írásos meghívó alapján tett javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta az ülés napirendjét:

54/2024. (IX.917) önkormányzati határozat

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. szeptember 17-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

- 1. Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok**
 - a) Az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása***

2. **Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek**
 - a.) *Kövirózsa Kulturális Egyesület támogatás iránti kérelme*
 - b.) *Határőr kiállítási anyag elhelyezésének lehetősége*

3. **Egyéb, aktuális feladatok**

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1. napirendi pont: **Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok**

- a) **Az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása**

Fücsökné Torma Livia jegyző elmondta, hogy az önkormányzati gazdálkodás a 2024. évi költségvetési rendeletben foglaltak szem előtt tartásával történt. Az előterjesztéshez kapcsolt indokolás bemutatja, hogy mely előirányzatok módosítása vált szükségessé. Elmondta, hogy az Önkormányzat milyen pénzügyi kondíciókkal zárja az önkormányzati ciklust, 2024. szeptember 30-án.

Deák Máté képviselő arra kérdezett ár, hogy a megkezdődő sportcsarnok beruházással kapcsolatban van-e kötelezettségvállalása településünknek.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy az Önkormányzat hat évvel korábbi vállalása a közművek biztosítása, amelynek árát a tartalék terhére tudjuk biztosítani. Szólt arról is, hogy a beruházás megkezdésekor a Molnár ház lebontásával és rendezési terv %-os beépítésével voltak nehézségek.

Galavics Zoltán szót kért, amelyet a polgármester megadott és a hozzászóló arra kérdezett rá, hogy a Molnár ház bontása miért okozott meglepetést.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a sportcsarnok terve úgy készült, hogy a Molnár ház elbontásra kerül, helyén parkolók lesznek. Aztán ahogy telt az idő, mindenki azt gondolta, hogy a sportcsarnok beruházás nem valósul meg, ezért kértünk egy állásfoglalást, hogy a terv módosítható lenne-e tűzvédelmi szempontból úgy, hogy a Molnár ház mégis megmaradhasson, mivel időközben parkoló alakult ki az óvoda mögötti területen. Erre pozitív választ kapott az Önkormányzat, sőt pályázatot is nyújtottunk be szolgálati lakás kialakítási céllal a Molnár ház felújítására, amely nem kapott támogatást. Egy projektben is elindult a település, amelyen esély mutatkozott arra, hogy a Molnár házból iskolai oktatóhelyszín legyen, de sajnos a projektből az iskola visszalépett. Most, hogy napirendre került a beruházás megkezdése, a tervek aktualizálása, átnézése után egyértelművé vált, hogy az ingatlan beépítési %-a, valamint a tűzvédelmi előírások teljesítéséhez el kell bontani a Molnár házat.

Ezt követően a Képviselő-testület a 2024. évi költségvetési rendelet módosítása felett szavazott.

Egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Sopronkövesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2024. (IX.23.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (III.4.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

a.) Kövirózsa Kulturális Egyesület támogatás iránti kérelme

Fülöp Zoltán polgármester felolvasta az egyesületi kérelmet.

A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal támogatta az egyesületi kérést, az alábbi határozatban foglaltak szerint:

55/2024. (IX.17.) önkormányzati határozat

Sopronkövesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kövirózsa Kulturális Egyesület kérelme alapján, az egyesület Szent Mihály napi rendezvényén, a „Julcsi meséi” előadó fellépti díját, 120.000.- Ft összegben vállalja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

b.) Határőr kiállítási anyag elhelyezésének lehetősége

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy Keresztes Csabával az önkormányzati tulajdonú magtár, mint a gyűjtemény számára lehetséges helyszín, megtekintésre került. A hallgatóságot tájékoztatta, hogy ez pályázati cél is volt, a pozsonyi régióval közös projektben szerepelt a határőr kiállítás, amely sajnos nem kapott pozitív elbírálást. Kérte Keresztes Csabát, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Deák Máté képviselő tájékoztatta a jelenlévőket a pozsonyi régióval közösen beadott interreg pályázat háttéréről.

Keresztes Csaba, a jelenlévők üdvözlése után elmondta, hogy nem helyes a határőr kiállítás szóhasználat, mivel ő egy átfogó rendvédelmi gyűjteménnyel rendelkezik. Nemcsak gyűjtenek, hanem másik egyesülettel közösen kutatást is végeznek. A kiállításának anyaga számokban: 105 bábu, 360 m², 280 fm falfelület. Egyesületük törekvése, hogy ne gyűjtemény legyen,

hanem múzeum. A magtárban jó helyen lenne a tárlat, hasonlított a mosonmagyaróvári Futurához. Elmondta, hogy 2025. január 1-jéig ki kell költöznie a kiállításnak a jelenlegi helyéről, a soproni volt laktanyából. Egyedülállónak érzi, hogy minden kiállítási anyaghoz történet is fűződik, amely egyedivé teszi a gyűjteményt. Vannak olyan kiállítási tárgyak, amelyekkel filmekben szerepeltek és vannak olyanok is, amelyekből szinte nincs is több – Magyarországon biztosan – de Európában is szinte egyedülálló. Ezt az egyedi kiállítást hozná Sopronkövesdre. Hosszú távú tervek között táborok, előadások, filmek, ismeretterjesztés fogalmazódott meg, számtalan lehetőség lenne.

Fülöp Zoltán polgármester arra kérdezett rá, hogy a felújítatlan magtári állapot is érdekelné? A magtár alsó szintje megmaradna kulturális célra, csak a felső szintekben lehet gondolkodni.

Keresztes Csaba a feltett kérdésre igennel válaszolt. Szeretné a faluba hozni a gyűjteményt és a magtár ehhez megfelelő lenne.

Deák Máté képviselő is rákérdezett arra, hogy a magtár jelen állapotában megfelelő a gyűjtemény fogadására?

Keresztes Csaba elmondta, hogy bármekkora területet meg tudna tölteni tartalommal, de amit biztosít számára az Önkormányzat, azzal gazdálkodik. Az épület iránti elvárás, hogy ne ázzon be, molyirtás történjen. Megtekintette az épületet, száraz, teljesen jó jelen állapotában erre a célra, ami neki szükséges.

Schweitzer Kornél kért szót, amelyet a polgármester jóváhagyott. Véleménye szerint a kezdeményezés érzelmi alapon maximálisan támogatható. Ha a magtárnak később egy más jellegű hasznosítása lenne, mi lesz a gyűjtemény sorsa? Erre a célra a laktanya nem lenne jobb megoldás?

Keresztes Csaba köszöni, ha valameddig a magtárban maradhatna a gyűjtemény, ha onnét mennie kell, nem tudja hogyan lesz. A jelenlegi helyén, a soproni volt laktanyában is méltatlan állapotok vannak, de akkora már a gyűjtött anyag, hogy otthon nem tudja tárolni.

Szalai Rózsa Katalin képviselő arra kérdezett rá, hogy a magtár állapotát megvizsgáltattuk-e, illetve a faszervezet bírja-e a terhelést?

Fülöp Zoltán polgármester úgy látja, hogy első körben a gyűjtemény menekítése a cél, de a gyűjtemény látogathatóvá tétele előtt természetesen meg kell vizsgáltatni a felvetetteket szakemberekkel.

Deák Máté képviselő is úgy látja, hogy rendben van, ha a használaton kívüli magtár épületbe kerül a gyűjtemény, de ha 2 év múlva más célú lesz a magtár rendeltetése, akkor mi történik az épületben elhelyezett anyaggal?

Keresztes Csaba úgy látja, hogy a magtár 2. szintje kiindulásként rendben lenne, de nem tudja még a hosszú távú tervet.

Schweitzer Kornél újra hozzászólni kívánt, amely engedélyezésre került. Ezúttal arra hívta fel a figyelmet, hogy átgondolást igényel, mert a múzeumot fenn kell tartani, ez az Önkormányzatnak mennyibe kerül és mit hoz a településnek? Az állandó tárlat költségeit az

Egyesület tudja-e vállalni? Az épület vonatkozásában át kell gondolni a mihamarabb a hasznosítás lehetőségeit.

Kecskeméti Szilveszter alpolgármester úgy látta, hogy most csak a rendvédelmi gyűjtemény megmentéséről van szó.

Keresztes Csaba arra mutatott rá, hogy most az épületnek nincs vagy nem jelentős a fenntartási költsége. Lehetségesnek tartja, hogy egy jövőbeni pályázatnál akár segítséget is jelenthet, hogy az épületben már meglévő kiállítás is van.

Deák Máté képviselő szerint kell egy költség-haszon elemzést készíteni. A látogatóktól belépődíj szedése is opció lehet.

Galavics Zoltán is kérdést kívánt feltenni, amelyet a polgármester engedélyezett. Aziránt érdeklődött - mivel a pályázat nem sikerült, jelenleg nincs benyújtott projekt sem – van-e az Önkormányzatnak terve az épülettel?

Fülöp Zoltán polgármester válaszában elmondta, hogy az alsó szint a rendezvényekhez kapcsolódó kiállításoknak ad helyet, továbbá ott tároljuk az egyesület 25 kerékpárját. A magtár második szintjén jelenleg a Molnár házból a bontás miatt kimenekített eszközök vannak, a harmadik szinten szerződés alapján hungarocell tárolása történik, a negyedik szintje jelenleg üres. Más hasznosítási terv nem fogalmazódott meg, mindenképpen pályázati támogatás oldhatja meg a felújítás és a hasznosítás kérdését.

Keresztes Csaba hozzászólt, hogy konkrétan még nem hangzott el, hogy az év végével ki kell pakolnia a soproni laktanyából, nem ismeri az épület sorsát, ezért menekítené minél hamarabb a gyűjteményt.

Dani Krisztina is kért lehetőséget a hozzászólásra, amelyet az ülésvezető polgármester lehetővé tett. Arra kérdezett rá, hogy a kiállítási anyagban lévő fegyverekhez kapcsolódóan vannak-e speciális szabályok.

Keresztes Csaba elmondta, hogy azok a fegyverek hatástalanítottak, nyugodtan bárki számára kézbe foghatók.

Fülöp Zoltán polgármester kérte a Képviselő-testület szavazását, hogy támogatja-e, hogy a Határőr Egyesület a magtár 2. szintén az átfogó rendvédelmi gyűjteményt tárolja?

Az alábbi határozatot egyhangú, 7 igen szavazattal hozta a Képviselő-testület:

56/2024. (IX.17.) önkormányzati határozat

Sopronkövesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi a Határőr Hagyományőrző Baráti Társaság Sopronkövesd (székhelye: 9483. Sopronkövesd, Liliom u. 10., képviseli: Keresztes Csaba) részére, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező, volt grófi magtár 2. emeletén az egyesületi átfogó rendvédelmi gyűjtemény tárolható.

Határidő: folyamatos
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

3. napirendi pont: Egyéb aktuális feladatok

a.) Helyi védelem

A Képviselő-testület megismerte a napirendi ponthoz csatolt ügyiratokban foglaltakat. Az eljárás a települési főépítéssel történő egyeztetéssel folytatódik.

b.) Polgármesteri tájékoztató

Fülöp Zoltán polgármester az alábbiakról tájékoztatta a Képviselő-testületet:

- **2024. évi költségvetésben biztosított előirányzat terhére készül:**
 - **murvás parkoló a játszótér mögött** – Összefüggésben a sportcsarnok építésével került sor erre, amely parkolásra alkalmas terület már a hétvégétől rendelkezésre áll és az intézmények is használhatják.
 - **Hód tanösvény kitisztítása** – Az engedélyező hatóság határozata alapján a munkát csak szeptemberben lehet legkorábban megkezdeni. A Tanulmányi Erdőgazdasággal az egyeztetés megtörtént, az ösvény kitisztításánál a helyi erdésznek közre kell működnie. Natura 2000 terület, alternatív sétaútvonal, de mindent az illetékes hatósággal egyeztetni kell. A tanösvény kitisztítására az ajánlatok bekérése megtörtént, a legelőnyösebb ajánlatot adó vállalkozóval – Maráz Zoltán - a szerződéskötés a következő feladat. Az ajánlatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.
- **Magtár köz folytatásának lehetősége** – Az árkot is magába foglaló terület út besorolást kapott, így a Kossuth Lajos utcai kertvégeknek lenne útkapcsolata, amely azt jelenti, hogy a telkek megszthatók lesznek.
- **Sportcsarnok építése** – Az 1. napirendi pontnál már tájékoztatta a hallgatóságot. Az elhangzottakat kiegészítette azzal, hogy 3-4 napos építési munkákra a vállalkozó az embereinek az Alkotóházban fog szállást bérelni.
- **Led csere program – 38 fő regisztrált** – Várjuk a folytatást, azt, hogy megérkezzenek az izzók.
- **Légkábelek megszüntetésére pályázati lehetőség** – Látóúton szerzett információ volt, amely kezdeményezéshez Sopronkövesd is csatlakozott. Uniós pályázatot nyújtanak be bizonyos településcsoportok, Szentantalfa gesztorságával, a légkábelek földbe helyezésére. A szándéknyilatkozat megtörtént, a nyertes pályázók esetében 100%-os a támogatás, siker esetén a közbeszerzéshez szükséges majd Képviselő-testületi döntés
- **Menetrendi egyeztetés – el nem fogadott javaslat** – Két igény érkezett településről. Az iskola kérését a szabad kapacitás hiánya miatt nem tudta teljesíteni a szolgáltató. Az Önkormányzat kérése pedig, hogy a távolsági busz a korábbi megállóhelyen álljon meg, nem volt támogatható, a jövőben is az Elzettnél marad a le- és felszállási lehetőség.

- **Rendezési terv módosításának állása** – MVM energiáról már engedéllyel rendelkezik, módosítási igény nem releváns. A lakóépülethez a telektulajdonos is visszavonta a kérelmet, azzal sem kell foglalni. Csak az istállóépítés maradt, ahol a pataktól mért távolság miatt még szakhatósági állásfoglalásra várunk.
 - **MBH Banknál SFE reklamáció sorsa** – Felolvasta a számlavezető reklamációra adott válaszát. Szükséges az egyesület tisztújítása, amely akár bankváltással is járhat és elektronikus ügyintézésre át tudunk majd állni.
 - **Duna-Vág Interreg projekthez új csatlakozási lehetőség** – Erről már az ülés elején beszéltünk, mint lehetőség akár a magtár felújításra is.
 - **Elhagyott munkagépek értékesítése** – Elektronikus árverés történt, nem volt egyszerű ügyintézés, nem igazán van erre precedens, nem nagyon találtunk segítséget. Nagyságrendileg 1,5 millió Ft-os bevétellel zártuk az útépités után itt hagyott gépek értékesítését.
 - **Szabálytalansági eljárás közbeszerzési utóellenőrzés kapcsán** – Pályázattal kapcsolatos tájékoztatás az óvoda új konyhájának építése vonatkozásában.
 - **Petőfi Kulturális Program – csatlakozási megállapodás aláírásra került** – A program lényege, hogy múzeum, színház, kiállítás megtekintésének lehetősége eljusson a kistelepülésekre is. Jelenleg a győri kályhamúzeum és János vitéz feldolgozása szerepel a programban.
 - **Agghegyalja Mozaik új főszerkesztője** – KÖN különszám már az új főszerkesztő közreműködésével készült.
 - **Látóutak tapasztalatai** – Az első száz látópontos település között van Sopronkövesd. Településünk bemutatható jó példái a közösségépítés, programszervezés, zöld szívű falu image. A látóút szervezésében Fertőd és Sopronkövesd került egybe, két napra bontott programokkal. Az első látóút már sikerrel zárult, civilek is bevonásra kerülnek az Önkormányzat mellett. A folytatást tervezzük és pozitív, hogy ebből az egyesületnek bevétele is származik.
- Deák Máté képviselő felhívta a figyelmet egy lehetőségre, amelyben a településfejlesztési kollégium szakembereknek negyedévente képzést ajánl, hétfői beosztással, 8.000.- Ft/fő önrésszel. Ez egy népfiskolai pályázati lehetőség formájában működik.
- Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a Napnyugat Turisztikai Egyesület is nyertes pályázatból konferenciát szervez, amelynek a Farancika-major ad otthont a közeljövőben.
- **Könyvtár helyiségeivel az iskola bővítése megtörtént** – Az elmúlt napokban az iskola igazgatója megmutatta az elkészült új termeket. Felmerült, hogy egy építész szakember diplomamunkaként, a Tankerülettel együttműködve, a sopronkövesdi iskola tornatermének fejlesztési lehetőségeiről készít tanulmányt, amely majd későbbi pályázatoknál akár felhasználható is lesz.
 - **Alkotóház és rendezvénypark működésével kapcsolatos panaszok** – A szomszéd a rendezvények alkalmával a zajt többször is kifogásolta, próbálunk rá folyamatosan figyelemmel lenni. A rendezvényparknál sajnos ugyanezen problémákkal szembesülünk.

Fülöp Zoltán polgármester az írásos előterjesztésben foglalt tájékoztatót az alábbiakkal egészítette ki:

- A magánkezdemenyvezésként elkészült fénykereszt ünnepélyes megáldása 2024. szeptember 27-én (pénteken) 17.00 órakor lesz, amelyre várják az Önkormányzatot is.

- Focipályán a háló lecserélésre került, a kispályán még ezután fog megtörténni. A GYSEV-től bérelt területet az idei évben is megtekintette helyszíni szemle alkalmával a tulajdonos.
- Játsszótéri rongálás volt, motoros derbik is több alkalommal zavarják a nyugalmat. A játsszótéri rongálás megjavításra került, de hamarosan ez a terület kamerával ellátott lesz.
- Kárigényt nyújtott be Önkormányzatunk a Nagycenk felőli faluvégén a zebra előtti figyelemfelhívó villogó, majd a Lövő felőli faluvégén pedig a lassításra felhívó napelemes villogó gépkocsival történő kidöntése kapcsán. Nyomozni kellett az elkövetők miatt, mert sajnos nem jelentkeztek az Önkormányzatnál.
- Magyar Falu Programra benyújtott járda- és kerékpárút felújítási pályázatunk nem járt sikerrel, forráshiány miatt tartaléklistára került.
- Franciska-lakóparkban, a Panoráma u. folytatásában a közműépítés miatt az árok nyitva van, amely a KÖN alkalmával is, az alsóbodokiak közlekedésénél problémát okoz. Próbáljuk egyeztetéssel megoldani.
- Településünk küldöttsége a hétvégén Alsóbodokon járt, tegnap érkeztünk haza. Mindenki nagyon jól érezte magát. A hétvégi KÖN rendezvényre várjuk a testvértelepülésünk delegációját. Kérte az új képviselőket, hogy szívesen fogadja, ha a bodokiak kísérésében részt vennének.
- A szociális étkeztetés 2024. szeptember 30-ig maradhat a Fehér Csárdánál, mert az Önkormányzattal szemben lefolytatott ellenőrzésben előírt közétkeztetési nyilvántartásba vételt, a meghosszabbított határidőre sem sikerült teljesítenie a szolgáltatónak. Emiatt 2024. október 1-jétől a Rábakész Kft. az óvodai konyhája látja el a szociális étkeztetést is. Ennek előkészítésére az ügyintéztést megkezdtük.

c.) Képviselői hozzászólások, vélemények


A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem volt.

A napirendi pontok tárgyalása után további kérdés, hozzászólás nem volt. Fülöp Zoltán polgármester megköszönte a megjelenést, a Képviselő-testületnek a teljes önkormányzati ciklus alatti aktív közreműködést, segítséget, zárásként az önkormányzati rendelet szerinti tiszteletdíjat átadta a képviselőknek. Ezt követően a Képviselő-testület ülése bezárásra került.

Kmf.



Fülöp Zoltán
polgármester

Fücsökné Torma Livia
jegyző

**A jegyzőkönyvet hitelesítjük:
Sopronkövesd, 2024. szeptember 27.**



**Kecske Szilveszter
alpolgármester**



**Reisz Lajos
képviselő**